

大富報

2022年(令和4年)
9月18日 星期日
第563期 每月2期



編集 発行 株式会社 大富 新聞热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料 4000円

中国驻日本使馆举办“不忘初心、开创未来”纪念中日邦交正常化50周年研讨会

(本报讯) 9月12日，中国驻日本大使馆与日本经济团体联合会（简称经团联）共同主办“不忘初心、开创未来”纪念中日邦交正常化50周年研讨会。中国国务委员兼外交部长王毅、日本外相林芳正分别发表视频致辞。中国驻日本大使孔铉佑、日本前首相福田康夫发表主旨演讲。中国社科院秘书长赵奇及经团联会长十仓雅和、自民党前干事长二阶俊博、国际贸易促进协会会长河野洋平以及中日两国政府、经济界、学术界、媒体、智库、友好团体代表等200余人分别在东京、北京会场与会。中国驻日使馆杨宇公使致闭幕词。

王毅国务委员在视频致辞中表示，50年前，两国老一辈领导人以卓越的战略眼光和政治胆识，打破冷战坚冰，排除重重干扰，作出实现中日邦交正常化的政治决断，揭开了两国关系史上崭新的一页。50年来，双方先后达成四个政治文件和一系列重要共识，奠定了两国关系的政治法律基础，各领域务实合作取得丰硕成果。孔子曰“五十而知天命”。睦邻友好相处、发展振兴亚洲，正是中日两国的命运所系、初心所在、责任所归。在即将开启下一个50年征程之际，双方既要重温建交初心，汲取历史经验，推动中日关系沿着正确轨道健康稳定发展；也要思考构筑契合新时代要求的中日关系，赋予两国关系新的内涵和动力。

王毅国务委员就构筑契合新时代要求的中日关系提出五点看法：双方要践信守诺，维



中国国务委员兼外交部长王毅



日本外相林芳正



纪念中日邦交正常化50周年研讨会现场



中国驻日本大使孔铉佑



日本前首相福田康夫



日本经济团体联合会长十仓雅和



中国社科院秘书长赵奇



自民党前干事长二阶俊博



国际贸易促进协会会长河野洋平



中国驻日使馆杨宇公使



纪念中日邦交正常化50周年研讨会现场

护中日关系政治基础；要着眼大局，把握正确发展方向；要深化合作，实现更高水平的互利共赢；要加强引导，塑造积极友善的相互认知；要顺应大势，践行真正的多边主义。双方应当肩负起历史赋予的责任，做出无愧前人、不负后世的正确选择，推动中日关系不断往高处去、向宽处行，开辟新时代中日关系的光明前景，为两国人民带来更多福祉，为地区与世界的和平发展作出更大贡献。（下转本报第3版）

大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727



株式会社大富地址：〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话：03 - 3547 - 3727 传真：03 - 3547 - 3730 网址：<http://www.cctvdf.com>